

区人大视察 开发区建设发展情况

本报讯 9月1日,区人大常委会专题视察了锡山经济技术开发区建设发展情况。区人大常委会党组书记蒋群,区人大常委会副主任张黎平,副主任郑永君、姚永新,区人大各办事机构负责人、部分乡镇(街道)人大(工委)负责人及区人大代表参加视察,锡山经济技术开发区相关负责人陪同视察。

视察组一行先后视察了春雷小学、明德松、国宏硬质刀具及法雷奥等项目的建设情况,随后听取了区政府副区长、开发区党工委副书记、管委会副主任李佩东所作的关于锡山经济技术开发区建设发展情况汇报。区人大常委会党组书记蒋群充分肯定了开发区当前的工作,他指出,今年以来,在区委、区政府的正确领导下,开发区紧紧围绕“建设全国一流开发区”目标,坚定信心,凝心聚力,全力推进项目建设、招商引资、优化发展环境和队伍建设等工作,经济社会呈现良好的发展态势。针对开发区今后的发展,蒋群提出了三个方面的要求:一是顺势而为。开发区要进一步解放思想、激活思维、明晰思路,找准发力点、突破点,放大国家级开

发区的品牌效应,不断巩固健康发展的良好势头,更加有力地支撑全区经济发展。二是主动作为。要紧紧围绕建设全国一流开发区目标,积极主动作为,重点突出招大引强,多措并举构筑筑平台,强力推进重大项目,全力优化发展环境,促进开发区更好更快发展。三是开拓有为。要深入分析研究管理体制、运行机制,从思路、方法、途径上加以创新优化,要干劲更足、思路更宽、办法更多,使开发区发展更快、效益更好、环境更美、社会更稳。具体提出了七点建议:一是要大力推进重大项目建设,加快确立主导产业,保持经济平稳较快发展。二是要打造一支稳定、高素质、有战斗力、充满活力的招商队伍,为优质项目的成功引入打下坚实的基础。三是要创新完善运作机制,增强工作活力。四是要整合优化生产要素,完善服务环境。五是要完善功能配套,提升发展支撑力。六是要抓好实体经济与科技创新,做大做强产业链、做大规模、做出特色、做强品牌。七是经济、社会、环境要和谐发展,让发展成果更多惠及百姓。

(葛晶)

全面开启转型发展新篇章

——访东亭街道党工委书记周建伟

推动锡山更好更快发展

“截止到7月,街道完成国税开票65.7亿元,同比基本持平;完成公共财政预算收入1.64亿元,同比增长9.4%;完成限上批零贸易单位销售额42.9亿元。排入今年计划的15个重点项目中,已开工13个,完成投资22.6亿元。3个在建安置房项目顺利推进。功能项目进一步完善,劳动就业中心、社区卫生服务中心、东亭文苑等基础设施逐步完善……”日前召开的东亭街道党工委工作会议上,一项项重点工作、一件件民生实事、一个个详实数据,全面盘点总结了街道今年以来的工作成绩,同时吹响了决战全年的响亮号角。

“市委、区委全会确定的发展目标和方向,为我们加快经济转型升级提供了难得的机遇。”街道党工委书记周建伟表示,下阶段,东亭街道将坚持

“稳中求进、稳中有为、加快发展”的工作导向,按照市委李书记在锡山调研时提出的新要求,继续深入学习贯彻市委、区委全会精神,围绕“更好更快发展”的目标,在推进产业转型升级、做大做强城市经济和提高街道综合实力、区域竞争力等方面有所突破。

确保年度经济目标任务不折不扣完成,是开启街道转型发展新篇章的重要基石。街道进一步敲定了下一阶段的重点工作,奏响了建设富裕文明幸福和谐现代化新东亭的最强音——

加快产业转型升级。整合现有工业集中区,加大对存量工业企业的服务扶持力度,形成增量优势。继续做好企业上市工作的跟踪服务工作,在培育上市企业上取得突破。坚持现代服务业发展不动摇,促进服务业的提档

升级,重点引进和培育金融保险、信息咨询、文化创意等现代服务业项目。学习和引入“互联网+”方面好的做法,促进传统商贸业、住宿餐饮等传统业态向更高层次转型升级。

加大招商工作力度。深化全员招商机制,确保全员招商有新的成效。围绕地块经营抓招商,针对街道现有的3个经营性地块和10个金角银边地块的不同特点进行产业规划,加大地块推介力度。围绕楼宇载体抓招商,依托现有46万平方米楼宇体量,加大楼宇推介力度,加速现代服务业集聚。围绕龙头抓招商,紧盯“中”字头、“国”字号的大企业大集团,力争在亿元级重点项目上连续引进。

推进重大项目建设。项目是街道经济发展的优势所在,也是决定街道经济持续健康发展的重要条件。签约项目要尽早落实开工建设。对已经签约没有开工的项目要服务跟进,保持密切联系,主动做好各项前期工作,涉及到的相关部门自觉主动跟踪服务,确保在规定时间内把各项手续办理到位,促成尽快开工建设。在建项目要抓

达产。全面加快建设进度,努力缩短建设周期,扎实推进龙湖、恒大、绿地和数字动漫二期等综合体和五彩华庭等地产业项目建设,确保载体尽早形成规模增量。

全力保障地块供给。全力攻坚在拆的经营性地块、安置房地块清点工作。围绕年度6个拆迁地块3.31万平方米拆迁任务,总结以往好的经验和办法,突出社区责任主体,树立责任意识,狠抓攻坚清点,确保全年拆迁任务的全面完成。

全面发展社会事业。加快基础设施建设,确保社区卫生服务中心如期投入使用,保障好恒大地块配套小学、幼儿园和东璟小学、幼儿园新建交付工程。年内完成铁墙门新村等5个城中村整治工作。持续深化“河长制”管理,优化城区调水方案,巩固河道保洁成效。构建街社两级的网格化、精细化城市管理体系,全力做好“国家卫生镇”暗访复评工作。不断提高社区管理水平,在对居民的服务上全面推广均等化、无差别公共服务。

(熙珊)

锡山再添一位“中国好人”

戴三南成为我区推荐入选的第8位“中国好人”

本报讯 8月31日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动8月“中国好人榜”名单揭晓,我区东北塘街道推荐的戴三南入选8月助人为乐类“中国好人”,占了8月全省入选的5位

“中国好人”中的一席。

戴三南是今年我区首位推荐入选的“中国好人”,按照评选规则,戴三南同时也入选“江苏好人”。目前,全区已累计入选8名“中国好人”,12名“江苏好人”。(文明办)

9月7日起,市民办理出入境业务不用跑市中心了——

锡山公安出入境受理点 将在区政务服务中心成立

本报讯 作为无锡市公安局服务民生的一项重要举措,为进一步方便群众就近办理出入境证件,在锡山区政府的大力支持下,锡山公安分局将于9月7日起在锡山区政务服务中心设立出入境窗口,全面受理市民的各项出入境业务申请。

按照无锡市公安局出入境管理部门的有关要求及业务授权,分局出入境窗口将受理省内居民的护照、往来港澳通行证及签注、大陆居民往来台湾通行证及签注的首次申请、失效重新申领和换发业务,以及符合条

件的外省户籍居民就近办理护照和大陆证申请。

值得注意的是,居民如需办理赴港澳台定居、应邀赴台、商务备案等其他类型申请,以及境外人员办理各类业务,目前仍需前往无锡市公安局出入境窗口办理。分局窗口将秉承“出入有境、服务无境”的服务宗旨,全力为市民服务。出入境窗口办公地址:锡山区东亭街道东亭中路8号(锡山区政务服务中心2号厅),咨询电话:88216732。工作时间:周一至周五9:00-12:00,14:00-17:00。(公安)



立秋过后,各种时令农产品纷纷上市,品种丰富:东北塘埭坝村安能果园的葡萄,安镇街道山河村的蜜桃、蜜梨,厚桥中东村的皇冠梨、葡萄,羊尖镇丽安村的无花果、灵芝和龙凤巷村的芡实等都畅销两旺。昨天,区委宣传部组织智慧无锡客户端、无锡日报官方微博、微信,江南晚报网、光明日报、光明网等数家媒体的记者来到我区开展“全媒体服务民生”采访报道活动,发现、挖掘并报道我区特色农产品。(华佳)



开学季

本报讯 9月1日,坐落於锡东新城九里河畔映月湖旁的锡山实验小学,迎来了首批900多名学生。锡山实小举办了“本心·远航”主题的开学典礼活动,学生和教师们共同放飞气球和白鸽,为梦想远航奋发图强。

昨天是全区中小学开学的第一天,围绕纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我区利用新生教育、入学教育的契机,以“勿忘国耻 圆梦中华”为主题,通过组织开展包括升旗仪式、主题党(团、队)日及班会活动、收看《开学第一课》

节目等“开学第一课”活动,对广大青少年深入进行爱国主义教育和革命传统教育,引导广大学生铭记历史、缅怀先烈,珍爱和平、开创未来,传承弘扬伟大的抗战精神,积极培育和践行社会主义核心价值观。(安宣)

正和岛太湖论坛在锡举行

周海江接任苏南岛邻机构主席

本报讯 8月30日,以“金融与互联网+:苏南转型的两只翅膀”为主题的2015正和岛太湖论坛暨苏南岛邻机构两周年庆典在我区红豆集团举行,来自全国各地的企业家精英们轮番太湖,把脉时代、共谋未来。

会议上,正和岛苏南岛邻机构举行了换届仪式,红豆集团总裁周海江接任了第二届苏南岛邻机构主席。据悉,正和岛是中国商界第一高端人脉与价值分享平台,是全球第一个通过互联网把现实世界的巨人们聚集在一起的社交平台,致力于打造一个自上而下、从虚拟到现实的诚信体系。国内众多企业领袖,都是正和岛的热情支持者与积极参与者。“我们做的

是心连心。”正和岛创始人兼首席架构师刘东华在论坛上坦言,良知即资本,而且是最大的资本。

作为中国经济发展的桥头堡之一,苏南地区的稳定和增长始终备受瞩目。在国际国内资本市场风云变幻,“互联网+”成为时代潮流的背景下,苏南企业的时代困境究竟在哪里?各种金融手段如何发挥资金的杠杆作用,“互联网+”的快车如何带来全球范围内的资源、渠道和模式?论坛上,全国政协委员、财政部财政科学研究所原所长、华夏新供给经济学研究院院长贾康,红豆集团总裁周海江,五星控股集团董事长汪建国,远东控股集团董事会主席蒋锡培,正

和岛副董事长、依文集团董事长夏华等顶级财经智库与企业大佬纷纷发言,进行了一场“互联网+”产融结合苏南该如何转型突围的精彩演讲,企业家代表也都分享了各自的真知灼见。

红豆集团经历了50多年的发展历程,形成了纺织服装、橡胶轮胎、生物制药、园区开发等产业板块,并开始从资产经营向产融结合转型,计划形成“1+2+3”拟上市公司群。周海江在发言中说,企业要保持强大的生命力,就要努力打造产融结合的集团。产融集团的打造和布局,归根结底要靠创新。在“产”的方面,(下转第2版)

今日导读

重温历史
传承精神



纪念抗战胜利70周年
作品选登

触摸历史
珍爱和平

锡山理论
随身充电宝APP



“微锡山”政务微信

